



司機在警局內被鎖上手銬，神情茫然。網上圖片

涉案司機(右一)遭群眾追打。美聯社

的士衝撞人群一刻。網上圖片

紅場附近剷行人路7傷 司機疑接載世盃客過勞

俄的士撞人群惹恐襲驚魂

俄羅斯世界盃前日踏入第三天，一輛的士在首都莫斯科市中心衝上行人路撞向途人，造成7人受傷，當中包括兩名到俄觀看世界盃賽事的墨西哥球迷。事件一度引起群眾恐慌，警方到場後拘留涉案司機，初步懷疑他因過分疲累，行車期間誤踩油門肇禍，並非蓄意撞人。

事發地點距離莫斯科地標紅場和著名百貨公司GUM僅200米。網上流傳的片段顯示，涉事的士當時正在單程行車線行駛，為超越前方停下的汽車而切線，其間失控剷上行人路，行駛了約10米，數名途人走避不及被撞倒。

遭途人追打 司機：不是我

的士撞向路邊的交通指示牌後停下，兩名途人上前試圖將司機拉出車外，有人更揮拳擊向他的面部，司機突然下車逃離現場，多名途人緊隨追截。有目擊者表示，司機逃跑時高喊「不是我」。

到俄賞世盃 兩墨國女受傷

警方表示涉事的28歲司機持有吉爾吉斯斯坦駕駛執照，駕照上的名字為烏魯，正接受警方問話，初步認為事件是汽車失控所致。司機向警方稱，他不停接載前來觀賞世界盃的遊客，已連續工作近20小時沒有睡覺，事發時不慎誤踩油門，導致的士衝上行人路，並非蓄意。他又稱事後被數名途人毆打，擔心性命安危，因此拔足狂奔，對事件感到非常後悔。俄羅斯電視台公開警局內的照片，顯示司機被鎖上手銬，神情茫然坐在長椅上。

俄媒引述消息人士透露，經檢測後，司機血液不含酒精，並非醉酒駕駛，懷疑他開車時睡着而誤踩油門。他定於今日被押上法庭提訊。

警方事發後封鎖現場街道調查，約一小時後重開。俄社交網發佈的現場照片顯示，的士車頭保險桿已脫落，路邊的藍色交通標誌牌被撞倒。醫療部門起初指事件造成8人受傷，其中一人傷勢嚴重，警方其後證實7人受傷，包括兩名墨西哥人、兩名俄羅斯人、兩名阿塞拜疆人和一名烏克蘭人。墨西哥駐俄羅斯大使館在twitter證實，兩名墨西哥女子在事件中受輕傷。

美憂恐襲 提升俄旅遊警示

歐洲多個城市近年先後發生汽車衝撞人群的襲擊事件後，俄羅斯當局在莫斯科市中心行人專區入口架設水泥路障，保障群眾安全，而在世盃舉行期間更加強保安。美國國務院剛於上周五以恐怖分子計劃發動襲擊為由，提升對俄羅斯的旅遊警示，「恐怖分子可能企圖襲擊活動地點，例如球場、球迷觀賽區、觀光景點、交通樞紐及其他公共場所。」

路透社/法新社/美聯社



衝撞人群的的士，車頭保險桿脫落。路透社



馬拉當拿(上排中)為在世盃場內吸食雪茄道歉。美聯社

聖彼得堡疑打壓反種族主義活動

俄羅斯一個知名的反種族主義團體希望趁俄羅斯世界盃舉行期間，在聖彼得堡發起宣傳活動，但懷疑當局施加政治壓力阻撓。

團體Cup of People表示，多個非政府組織早前在聖彼得堡發起「多元化之家」

活動，原定上週四在聖彼得堡的球迷區一角揭幕，但向他們出租場地的公司上週三突然拒租，指他們不受欢迎，並在沒有任何解釋下截斷場地所有電源。

同樣疑遭打壓的反歧視及爭取同性戀者權益組織Fare Network表示，已就事

件通知國際足球秘書長薩穆拉，對方向俄當局交涉但不得要領。Fare Network執行主任鮑爾認為，事件明顯反映聖彼得堡市政府施壓，阻止表達與政府政見不同的活動舉行。至於在莫斯科舉行的「多元化之家」活動則如期揭幕，更有

俄國政府及國際足協代表出席。聖彼得堡市政府拒絕回應事件，鮑爾表示，若其他非政府組織同樣受打壓，他們將會聯合起來，避開當局阻撓，在不同地點舉行活動。

美聯社《觀察家報》

馬拉當拿「眯眼」涉歧視韓球迷

阿根廷名宿馬拉當拿前日在莫斯科入場觀看阿根廷對冰島的世界盃分組賽，其間懷疑不滿一批韓國球迷對他大叫和揮手，向對方做出種族歧視動作，事件引發韓國網民怒火，狠批馬拉當拿的舉動。

英國獨立電視台主持人奧特萊伊當時在場內採訪，他表示看見馬拉當拿將眼角拉向兩邊，做出睜眼動作，直言感到震驚。記者賈斯萬爾則指，球迷當時只想拍攝馬拉當拿，對他的反應感到失望。

一名韓國球迷事後在facebook貼文，批評馬拉當拿嘲諷別國球迷的行為可笑，也有網民遷怒阿根廷國家隊，揚言希望阿根廷隊在分組賽出局。許多韓國人批評馬拉當拿態度傲慢，稱會向國際足協投訴，要求聲稱會嚴肅對待種族歧視問題的國際足協徹查，若事件屬實，韓國政府應禁止馬拉當拿踏足韓國。

《韓國時報》

的士撞親王車隊 東王妃亡

柬埔寨國王西哈莫尼同父異母兄長拉那烈親王，昨日乘坐的車隊發生車禍，拉那烈受重傷，同車的妻子烏帕拉王妃送院後證實不治。警方正調查事件。

西哈努克省警察局長尊納林表示，拉那烈的座駕在西哈努克省行駛期間，一輛的士從反方向駛至，與座駕迎頭相撞。烏帕拉重傷昏迷，送院搶救後返魂無術，拉那烈頭部受傷，由直升機送往首都金邊的醫院搶救，沒有生命危險。

原定下月參加大選

拉那烈是已故前國王西哈努克的兒子，1992年開始出任奉辛比克黨主席，1993年起與洪森共同擔任柬埔寨首相，1997年因與洪森決裂，觸發雙方支持者爆發衝突，拉那烈一度流亡海外，其後返回國政，曾任國會議長，他和烏帕拉原定參加下月舉行的大選。烏帕拉是拉那烈第二任妻子，曾任職舞蹈員，擅長表演當地傳統舞蹈「仙女舞」。當局表示，相信今次車禍與政治陰謀無關。今



傷者坐在路邊等待救援。美聯社



拉那烈親王與妻子烏帕拉王妃(後)。美聯社

次已是拉那烈夫婦第二次遭遇嚴重車禍，兩人於2015年返回金邊途中，車隊遭一輛卡車撞擊，兩人當時均受重傷。

路透社/法新社/美聯社

哥總統選舉成修改和約公投

哥倫比亞昨日舉行總統大選次輪投票，由保守派前經濟學家杜克，對決左翼陣營的首都波哥大前市長佩特羅。在首輪投票勝出的杜克勝算較高，他已表明一旦當選，將大幅修改現任政府與左翼游擊組織「哥倫比亞革命武裝力量」(FARC)簽署的和平協議，哥國得來不易的和平局面將受考驗。

哥倫比亞總統桑托斯將於8月卸任，他

前年與FARC簽署和約，結束逾半世紀的暴力衝突，並讓FARC以政黨身份參政，桑托斯更因促成停火而獲頒諾貝爾和平獎。杜克早前批評政府在和平協議讓步太多，揚言上台後要重新修改，更揚言要嚴懲犯下重罪的前叛軍成員。佩特羅則是前游擊隊成員，目前是國會議員，他表示會落實與FARC簽訂的和平協議，讓國家和人民享有和平。

法新社/路透社/美聯社

爭拗27年 希臘馬其頓簽國名協議

希臘與馬其頓外長昨日就馬其頓更改國名簽署初步協議，標誌長達27年的爭端終於結束。剛避過國會不信任動議的希臘總理齊普拉斯，形容協議能治癒兩國的歷史傷痕，開展邁向和平的道路。

希臘因馬其頓與希臘北部省份同名，一直要求馬其頓更改國名，雙方經過長期談判後終於達成共識，馬其頓同意改名「北馬其頓共和國」，希臘則不會再阻撓更名後

的馬其頓加入歐盟和北約。雙方代表團昨日在兩國邊界簽署協議，齊普拉斯及馬其頓總理扎伊夫均出席見證。扎伊夫稱，兩國應走出過去，展望未來。雙方簽署的協議仍需馬其頓舉行公投通過及希臘國會批准，才能生效。

希臘反對派前日對齊普拉斯提出不信任動議，指他向馬其頓讓步太多，齊普拉斯最終過關，但希臘國民不滿情緒仍然高

漲，民調顯示多達7成受訪國民反對妥協。數千人昨日在雅典的國會大樓外示威，要求齊普拉斯下台。

希臘奧運金牌得主斥侮辱

2016年里約奧運女子25米氣手槍金牌得主、希臘的高拉嘉琪，昨日在社交媒體Instagram發文表示希臘國民遭「背叛」，國名協議是侮辱希臘歷史。

法新社/路透社